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NAMEN PROJEKTA:  

Živimo v času, ko so nam dostopne mnoge stvari, ki nas zanimajo, nas osrečujejo in mogoče 

tudi izpolnjujejo. Hkrati pa nenehno hitimo, nimamo časa drug za drugega, včasih nam zaradi 

različnih obveznosti zmanjka časa tudi za naše otroke. V želji po počitku in umiritvi včasih 

posegamo po razvadah, ki ne spodbujajo zdravega življenjskega sloga. Vsebino projekta smo 

prepoznali kot eno od možnosti, da družine povabimo k aktivnemu skupnemu preživljanju 

časa. 

 

CILJI PROJEKTA:  

• Spodbuditi družine k skupnemu kvalitetnemu preživljanju prostega časa v športnem 

duhu. 

• Spodbuditi otroke k sproščenemu in zabavnemu gibalnemu udejstvovanju.  

• Otrokom dati možnost, da se seznanijo z nekaterimi novimi športi. 

• Otroke navajati na športno spodbujanje drugega – navijanje. 

• Otroke navajati, da se znajo veseliti svojega uspeha, da so veseli tudi uspeha drugega 

in da znajo sprejeti poraz. 

 
 
 

OPIS IZVEDBE PROJEKTA: 
 

• PREDSTAVITEV RAZLIČNIH ŠPORTOV – nekatere športe so otroci dobro poznali. 

Z njimi so se že srečali, ali so jih spremljali preko malih zaslonov. Z nekaterimi športi so 

se srečali prvič. 

 
TEK 
Naš vrtec je z vseh strani obdan s travniki in gozdovi. Narava nas vabi k teku v čudoviti zeleni 

naravi. Z otroki pogosto tečemo. Vsaj dvakrat letno izvedemo kros, udeležimo se množičnega 

teka otrok, lansko leto konec septembra pa je na svojo dolgo neprekinjeno pot skrenila 

podnebna štafeta, katere pot je potekala tudi čez Slovenijo. Podnebnega teka smo se 

simbolično udeležili tudi mi.   
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KOLESARJENJE 
Da avto že dolgo ni več v modi, vedo že otroci, saj so prav oni tisti, ki jim je gibanje v izziv in 

veselje. Večkrat letno povabimo starše in otroke, da s seboj v vrtec pripeljejo kolesa, 

poganjalce ali skiroje. To je tudi čas, ko spregovorimo o tako pomembni zaščitni opremi za 

kolesarja in se preizkusimo v spretnostni vožnji po poligonu. Običajno v Evropskem tednu 

mobilnosti na glas pozovemo tudi starše in njihove družine k spremembi potovalnih navad, da 

s tem podpremo naš skupni planet Zemljo. Kolesarjenje je ena izmed njih, lahko je resen šport 

ali pa ena izmed kvalitetnih oblik aktivnega preživljanja prostega časa našimi bližnjimi. 
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SMUČANJE 
Nekaj otrok se je udeležilo zimovanja na Pokljuki. Tam so je večina otrok prvič srečala s 

smučarsko opremo in s prvimi smučarskimi koraki. V začetku je bilo potrebnega kar veliko 

vztrajanja in potrpežljivosti. Ko so usvojili ustavljanje in kontroliranje hitrosti, je bil napredek 

zelo hiter. Prav vsi otroci so usvojili vožnjo z vlečnico in kontrolirano zavijali po bregu navzdol.  

 

          
 

 
SPUŠČANJE S TUBAMI 
Nekateri otroci so se udeležili zimovanja na Pokljuki. Imeli so možnost poizkusiti, kako se 

spušča s tubami po zelo dolgi klančini. V parih sta se dva otroka usedla v luknjo tube in se 

podala po bregu navzdol. Navdušenja polna sploh nista vedela, da sta tubo s skupnimi močmi 

prinesla že spet na vrh klančine. 
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SANKANJE 
Letošnja zima nas je razveselila z veliko količino snega, ki smo ga z navdušenjem izkoristili 

za različne snežne radosti. Dopoldne smo se odpravljali na bližnji hrib, kjer smo se dričali 

in spuščali z vsemi možnimi pripomočki, tudi s klasičnimi lesenimi sankami.  
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DRSANJE  
V mesecu marcu smo v vseh enotah vrtca Pedenjped izvedli program drsanja. Najprej je šlo 

previdno po kolenih, kmalu v stoje in v nekaj dneh so postali spretni na spolzki podlagi. Zadnji 

dan so spoznali pravega hokejista in v roke so prijeli hokejske palice. 

 

    
 

    
 
 

HOKEJ 
Navdušeni nad hokejem, smo povabili v našo enoto tudi predstavnika HK Slavija, ki nam je 

pokazali  zaščitno opremo hokejistov in nepogrešljive pripomočke. Prijeli smo tudi za palice in 

napeta igra, kateri ni manjkalo glasno navijanje, se je začela. 
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PLEZANJE 
V Grosuplju, kjer ima Planinsko društvo Grosuplje – Plezalna sekcija Ascendo, eno izmed treh 

umetnih sten,  smo se seznanili z osnovami plezanja, z opremo, pri tem pa smo se dobro 

razgibali in tudi zelo zabavali. Plezali smo na mali plezalni steni, kjer že resno trenirajo mladi 

plezalci. Otroci so se strinjali, da so opice skoraj nadnaravna bitja, ker znajo tako hitro in 

povsod plezati. Na prvi pogled je bilo videti precej enostavno, na sami steni pa kar zahtevno. 
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NAMIZNI TENIS (PING PONG) 
Z namiznim tenisom smo se prvič srečali preko videoposnetkov, ko smo si ogledali del šolskega 

turnirja. Spoznali smo osnovno opremo (loparje za igro, žogice in mizo, ki jo prepolavlja nizka 

mrežica. Na pravi mizi za namizni tenis nismo imeli možnosti poskusiti, zato smo se znašli po 

svoje. Od doma smo prinesli, kar smo imeli in »sestavili« mizo za namizni tenis in pričeli s 

turnirjem. Pobiralci žogic so bili med igro dobrodošli, smo spoznali, da so žogice neverjetno 

hitre in poskočne. 

     
 
 
POHODNIŠTVO 
Okolje, kjer se nahajamo, je pravi raj za pohodnike. Večkrat si obujemo udobne čevlje in se 
odpravimo čez drn in strn. Veseli smo, da smo v čudoviti naravi, skozi katero poteka tudi 
Grosupeljska planinska pot, ki planincem različnih starosti in sposobnosti v vseh letnih časih 
omogoča sproščeno gibanje v  naravi. Del te poti smo prehodili tudi z otroki, ko smo se 
odpravili na Pugled (615m n.v.). 
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JAHANJE 
V zadnjem času jahanje ni več samo način raziskovanja naravnih lepot dežele, ampak ima 
zaradi številnih pozitivnih vplivov na človeka tudi močan terapevtski vpliv. Maša, ki obiskuje 
naš vrtec, je že prava poznavalka konjev. Že pred obiskom pri njej, nas je dodobra poučila o 
določenih značilnostih, ki jih pripisujemo konjem. Povedala nam je, kako prepoznaš 
vznemirjenega konja in  kako je takrat potrebno odreagirati. Konjem prija masaža, ki jo 
pogosto izvajamo s čiščenjem in krtačenjem konja. Na obisku smo lahko spoznali nego konja, 
čiščenje kopit pred jahanjem in imeli smo možnost tudi poskusiti, kako se počutimo na 
konjevem hrbtu. Hvala Mašini družini za zelo bogato dopoldne! 
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AKTIVNOSTI NA TRIM STEZI 
Z otroki smo se s prijatelji iz enote Učenjak odpravili na Trim stezo Zadvor, ki se nahaja v bližini 
njihovega vrtca. Pot nas je vodila po čudovitem zelenem gozdu, kjer smo se po poti sladkali z 
borovnicami. Med hojo smo se ustavljali na postajah, kjer smo izvajali predvidene vaje. 
Nekatera orodja so za nas prevelika, vendar iznajdljivost ne pozna meja, zato smo si vaje, 
svojim zmožnostim, primerno prilagodili. 
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• ŠPORTNO SPODBUJANJE/NAVIJANJE  
 
Sestavni del športa in zdravega duha je tudi vzpodbujanje – navijanje.  

ŠTAFETNE IGRE in TEK so bile naše izhodišče, ko smo začeli otroke spodbujat k zdravi 

tekmovalnosti, za katero smo želeli, da jo vedno spremlja veselje nad igro in zavedanje ter 

navdušenje nad uspehi. Otroke spodbujamo, da se znajo veselit uspeha, tako svojega, kot tudi 

uspeha drugega. Soočamo se tudi s porazi in se navajamo si priznat, da ni potrebno biti vedno 

najboljši, pa smo zato še vedno cenjeni in spoštovani. Štafetne igre so nas navduševale z 

ekipnim duhom. 

Trdno verjamemo, da medsebojno druženje, skupinske igre s pridihom zdrave tekmovalnosti 

prispevajo k zdravemu psihofizičnemu razvoju posameznika.  
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• SKUPNA DRUŽINSKA DOŽIVETJA, KI OSTANEJO V SPOMINU 
Starše otrok smo povabili k preživljanju kvalitetnega in aktivnega prostega časa s svojimi 

otroki. Skupen čas, ki je bil gibalno-športno obarvan, so načrtovali skupaj. Ostali so jim spomini 

obeleženi na fotografijah in spomini, ki jih bodo še dolgo spremljali. V ta namen so se odpravili 

na skupne izlete, planinske pohode, na oglede tekem in športnih dogodkov ali osvajali dodatne 

veščine z živalmi. Nekaterim skupno preživljanje časa pomeni biti skupaj, doma in v 

sproščenem ter igrivem vzdušju opravljati  potrebna opravila na vrtu. Omenjena opravila so 

odlična priložnost za krepitev zdravega močnega in utrjenega telesa. 

Vsa ta doživetja so otroci podelili tudi drugim otrokom v skupini.  
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 14 

    
 
 

    
 

 
 

 



 15 

Kaj so pridobili otroci s sodelovanjem v projektu? 
 
Mlajši otroci se tekom dneva nezavedno zelo veliko gibajo. Intenzivno gibanje jim je zelo blizu, 

saj prav najmlajši vse menjave prostora izvedejo v teku. Tekom izvajanja projekta so otroci 

pridobili veliko novih gibalnih izkušenj. Z nekaterimi športnimi panogami so se srečali prvič, se 

preizkusili v nalogah, ki so jim bili težje kos. Iz njihovih oči je bilo razbrati samozavest, ponos, 

zadovoljstvo in zavedanje, da so vseeno zmogli. Z nekaterimi športi se mogoče v življenju ne 

bodo imeli več priložnosti srečati. Videti otroke, kako drug drugega spodbujajo in se veselijo 

skupnih uspehov je utrip, ki si ga vsak želi videti. Trenutek poraza nam daje možnost, da smo 

do ranljivega sočutni, včasih je dovolj samo dotik ali objem. Gotovo so zanje dragoceni 

trenutki, ki so jih preživeli s svojimi starši in ta doživetja z nami podelili v vrtcu. Spomini bodo 

spremljali njih in  njihove starše.  

 

 
 
Vtisi in izjave otrok ter drugih sodelujočih: 
 
»Vsakič, ko se peljemo mimo vrtca Učenjak, nam Karmen pove, da ste takrat igrali hokej in 

spoznali hokejiste in njihovo veliko dvorano. Očitno si bo vrtec Učenjak za vedno zapomnila 

po hokeju.« (mami Karmen Š.) 

»Lepo je bilo plezat. Tudi moja sestrica Kaja in bratec Jan plezata. Tudi tekmujeta na ta pravih 

tekmah. Včasih grem navijat.« (Maša B.) 

»Ping pong je prehiter. Žogice mi uidejo. Ne vem kako lahko tako hitro igrajo. (Tevž P.) 

 

S kom ste sodelovali in na kakšen način (društva, posamezniki, podjetja, mediji, vrtci …):  
 

• izvedba drsanja: MOL v sodelovanju s KK Stanko Bloudek in HK Slavija 

• izvedba smučarskega tečaja za otroke: PLANET OTROK 

• predstavitev športa HOKEJ: HK Slavija 

• predstavitev športa PLEZANJE: PD Grosuplje, plezalna sekcija Ascendo 

• starši Maše Bregar (skupina Škratki) 

 
 
Zaključne misli: 
 
Starši smo pogosto okupirani z mislijo, da je pomembno, da čas (pa čeprav ga pogosto nimamo 

na pretek) »kvalitetno« preživimo z otrokom. V želji, da ne bomo ničesar zamudili in otroku 

nudili vse »kvalitetne« dejavnosti, hitimo od tu do tam vse do večera, ko ugotovimo, da smo 

tisti dan preživeli samo nekaj res kvalitetnih minut s svojim otrokom.  

Spoznavamo, da ČAS JE POMEMBEN, vemo, da se globoki odnosi z otrokom ne spletajo, ko je 

to označeno na našem urniku. Otroku moramo nameniti dovolj časa, ki ga preživimo na 
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različne načine – smo samo skupaj in ne počnemo nič posebnega, ali pa čas popestrimo 

posebnimi aktivnostmi, ko lahko otrok uživa v naši pozornosti. 

 
 
 
V projektu so sodelovali otroci iz skupin Želodki in Škratki, ter vzgojiteljice Barbka 
Kozamernik, Helena Sotlar, Brigita Mihelič in Barbara Štrubelj. 
 
 
Poročilo napisala: Barbara Štrubelj 


